
REFERAT FRA MØTE I SKAUN MENIGHETSRÅD 06.12.23 

 
Til stede: Kjellaug Grostad, Wiebke H.Hummelgård, Unni K.Jensen, Ingrid Mellingseter, Janne 

M.Nilsen, Rutt O.Skauge, Jan Olav Husby, Cecilie Haugrønning, Arvid Syrstad, 

Nils Klefstad, Kirsten Lefstad. 

 

Meldt forfall: Ann Mari Johnsen, Kjell B. Jakobsen. 

 

Åpning av møtet 

Ord for dagen v/Wiebke. Sang: Solbarn, jordbarn 

 

Sak 81/23 Godkjenning av innkalling 

Det minnes på om at Tilbakeblikk settes som egen sak på innkallinga. Ellers er innkalling godkjent. 

                  Godkjenning av referat    

Referat godkjent. 

 

Sak 82/23 Post og orienteringssaker 

Offersøknader er kommet til menigheten 

Blader og tidsskrifter legges til gjennomsyn på Menighetshuset 

 

Tilbakeblikk 

- Søndag 3.des. var det lysmesse for konfirmantene, servering av gløgg og pepperkaker. 

- Det har vært møte i Fellesrådet der Lars Morten Rosmo ble valgt som leder og Kjell Brede 

Jakobsen som nestleder. Egil Hammervik er vikar for kirkevergen inntil videre. Vikariatet er utlyst 

fram mot sommeren. Kirkevergen er sekretær og saksbehandler i Fellesrådet, ikke medlem. Det skal 

videre velges en legperson fra hvert sokn til Fellesrådet. 

- Børsa kirke mangler klokker, Skaun og Buvika har klokkere. 

- Ny kirketjener i Skaun er ansatt: Jon Henry Hammer. 

- Det blir julevandring med førskolebarn 8.desember. 

- Onsdag 20.des. blir det skolegudstjeneste kl. 0900. Unni og Cecilie stiller som kirkeverter. 

- Etter skoletid har hatt tur til Orklandbadet. 17 unger deltok. 

- Helga 2.-3. des. ble Lys våken arrangert i Børsa kirke for 6.klassinger fra hele kommunen. 

- Det har vært møte i styret for Menighetshuset. Nils Klefstad ble valgt som ny leder. Øvrige 

medlemmer i styret: Karin Solbakken, Ola Skauge, Rutt Olden Skauge, Unni Krangsås Jensen, 

Janne Morken Nilsen, Jan Olav Husby. 

 Det ble planlagt juletrefest lørdag 6.januar. 

- Jan Olav Husby har delt ut menighetsbladet i Vassbygda. 

- Det vil bli innkalt til et felles møte for alle menighetsrådene i Skaun der tilsetting av ny sokneprest 

og ny redaktør for menighetsbladet blir blant sakene som skal tas opp. 

 

Sak 83/23 Reguleringsplan 

Cecilie Haugrønning refererte fra allmøte på Rådhuset der reguleringsplanen for Venn ble 

presentert. Hun ønsket at vi som nytt menighetsråd diskuterer hvordan vi ønsker å forholde oss til 

planene. Hun viste fram en PowerPoint over planen for skoleutbygging og parkeringsplasser. 

Konklusjonen ble at vi må sette av tid til denne saken på et senere møte i menighetsrådet. 

 

Sak 84/23 Oppgaver for kasserer. Orientering. 

Ingrid Mellingseter, kasserer i avtroppende menighetsråd, orienterte om oppgavene en kasserer har. 

 

Sak 85/23 Valg av kasserer 

Menighetsrådet klarte ikke å finne en som er villig til å ta på seg kasserervervet. 

Konklusjon: Ingrid Mellingseter tok på seg å sitte som kasserer ett år til. Takk til Ingrid! 



Dette medfører at alle medlemmer i menighetsrådet skal bistå med å bringe bilag ved innkjøp til 

Ingrid, samt sørge for at kontanter etter ofring, basarer o.a. blir satt inn i banken. 

 

Sak 86/23 Representant i styret for menighetsbladet 

Utsettes til felles møte for alle tre menighetsråd i kommunen. 

 

Sak 87/23 Kirkevert 2024 

Kirkeverter ble satt opp for vår-24. 

 

Sak 88/23 Nyttårskonsert v/Hanne Eidsli Solem 

Jon P. Husby har ansvar for å følge opp dette. Mulighet for at konserten kan bli en del av 

Vinterkulturuka, 3.eller 4.februar. Menighetsrådet informerer kirkekontoret når dato er bestemt. 

 

Sak 89/23 Eventuelt 

Det er kommet søknad til menighetsrådene i Skaun fra Mari Helgeland, menighetspedagog og vikar 

for diakonmedarbeider, om støtte til å arrangere frokostkafe for 9. og 10. trinn på Skaun 

ungdomsskole en gang i måneden. 

Vedtak: Skaun menighetsråd gir kr. 3000.- til dette. 

 

Neste møte: onsdag 17.januar 2024 kl.1800 

 

 

 

 

 

 

Skaun, 07.12.2023 

 

Kirsten Lefstad (sekretær) 

 

 

 

 

 

 

 

Kopi til kirkekontoret/fellesrådet 

 

 

 

 

 

 

 


